Tort alakban irt szam tizedestort alakja

t Til Add meg literben a térfogatokat!

3 3m? 80 dm? 120 cm?® 330 cm?
a) 4,7 dm b) — T d) — o
liter liter liter liter liter
12734 Add meg dm-ben a hosszisdgokat!
120 m _ 5 gy
a) A | dm b) 5= dm
30 cm g 100 mm
c) 2 dm / ~ P dm
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Add meg dkg-ban a tdmegeket!
10 g 38 kg
besealf S dk —_— =
a) 30 g 1000 dkg
3 kg 7 kg _
£} et dkg d) 25 dkg
2754 Add meg dm?-ben a térfogatokat!
8 liter 3
= 3 23 m
a) Tk dm b) S dasd
I 3 ['I'I3 3
c) — = 3 120 m
4 - dJ 24 = dlﬂ3

ssLIVEWORKSHEETS



